

Manual de instrucciones de Espumante de leche

ANTES DE USAR:

Antes de usar su Espumante de Leche Mr. Coffee® por primera vez, lave la varilla con un paño tibio y enjabonado. No sumerja en agua o líquido la parte superior del aparato.

INSTALACIÓN DE LA BATERÍA:

El espumante de leche requiere (2) baterías alcalinas AA. Las baterías no están incluidas. Al instalar o cambiar las baterías, asegúrese de usar baterías cargadas y nuevas, para obtener una máxima efectividad. No sumerja en agua o líquido las baterías ni la parte superior del aparato.

Oprima la hendidura para retirar la tapa de las baterías.

Instale las baterías según se indica dentro del compartimiento de las baterías.

Vuelva a colocar la tapa de las baterías, asegurándose de que al cerrar quede en su lugar.

CUIDADO Y LIMPIEZA:

Para mantener su espumante de leche como nuevo y funcionando adecuadamente, debe limpiarlo siempre después de usarlo. No coloque el espumante de leche en el lavavajillas.

Después de usarlo, coloque la varilla en agua tibia enjabonada. Simplemente oprima el botón y deje que funcione durante unos segundos en el agua tibia enjabonada.

Luego, limpie la parte superior con un paño tibio enjabonado. Asegúrese de secar completamente el aparato.



INSTRUCCIONES BÁSICAS DE USO:

1 Coloque la cantidad de leche que quiere espumar en una Jarra espumante Mr. Coffee o en una taza pequeña. No la llene por encima de la mitad de su capacidad, ya que el volumen de la leche crecerá al convertirse en espuma. Para obtener mejores resultados, se recomienda utilizar leche descremada fría.

2 Coloque la varilla en la leche. Asegúrese de que el disco del extremo de la varilla se encuentre totalmente sumergido.

3 Oprima el botón ligeramente para activarla. Lentamente mueva el aparato hacia arriba y hacia abajo para producir espuma completa y consistente. Mantenga el disco del extremo de la varilla sumergido hasta terminar de hacer la espuma para evitar salpicaduras. Al terminar, suelte el botón y retire el aparato de la leche espumada.

(**Nota:** Para poner el funcionamiento el espumante de leche, oprima el botón ligeramente. El aparato se apagará al soltar el botón. Si se oprime el botón a fondo, el aparato permanecerá encendido hasta que se oprima el botón nuevamente para apagarlo.)

Opcional: Para calentar la leche con espuma póngala en el microondas a temperatura alta de 10 a 15 segundos (únicamente en un jarro para microondas.)

IMPORTANTE:

Lea todas las instrucciones con cuidado..

Manténgalo fuera del alcance de los niños.

No coloque la parte superior del aparato en agua ni en ningún líquido.

Al poner en funcionamiento la unidad, mantenga la varilla en la leche hasta completar la espuma, para evitar salpicaduras.

Evite el contacto con piezas en movimiento.

Mantenga las manos, el cabello, la ropa y otros utensilios lejos de la varilla mientras esté funcionando, para reducir el riesgo de lesiones personales o daños del aparato.

Este aparato es solamente para uso doméstico.

RECETAS:

Cappuccino

Ingredientes:

1/3 espresso

1/3 leche caliente

1/3 espuma de leche

Instrucciones:

Coloque leche fría y descremada en una jarra.

Espume la leche hasta lograr la consistencia deseada con un Espumante de leche Mr. Coffee.

Vierta la leche caliente y el espresso directamente a la jarra.

Rociela con nuez moscada, canela, chocolate o vainilla en polvo, a gusto.

Nota: Para calentar la leche espumada, colóquela a alta temperatura en el microondas de 10 a 15 segundos (solamente en una jarra a prueba de microondas) o rocíe el café caliente en forma de zigzag sobre la leche espumada en la jarra antes de llenarla. Pueden añadirse edulcorantes a la leche antes de espumarla, o al café en una taza separada antes de verterlo en la jarra con leche espumada.

Mochaccino

Ingredientes:

1/3 espresso

1/3 leche caliente

1/3 espuma de leche

1/2 oz de sirope de chocolate

Chocolate en polvo

Instrucciones:

Coloque leche fría y descremada en una jarra.

Espume la leche hasta lograr la consistencia deseada con un Espumante de leche Mr. Coffee.

En otra taza, mezcle suavemente el sirope de chocolate, el espresso y la leche caliente.

Vierta la mezcla caliente de espresso directamente en la jarra.

Rocielo con chocolate en polvo.

Latte de caramelo y nueces

Ingredientes:

1/3 espresso

2/3 leche descremada espumada

1/2 oz de sirope de caramelo

1/4 oz de sirope de avellanas

Nuez moscada molida

Instrucciones:

Vierta la leche descremada fría y el sirope de avellanas en una jarra.

Espume la mezcla de leche y sirope hasta lograr la consistencia deseada con el Espumante de leche Mr. Coffee.

En otra taza, mezcle suavemente el sirope de caramelo y el espresso.

Vierta la mezcla caliente del espresso directamente a la jarra.

Rociela con la nuez moscada molida.

Mocha Latte de Almendras

Ingredientes:

1/3 espresso

2/3 leche espumada

1/2 oz de sirope de almendras

1/4 oz de sirope de chocolate

Instrucciones:

Vierta la leche descremada fría y el sirope de almendras en una jarra.

Espume la mezcla de leche y sirope hasta lograr la consistencia deseada con el Espumante de leche Mr. Coffee.

En otra taza, mezcle suavemente el sirope de chocolate y el espresso.

Vierta la mezcla caliente del espresso directamente en la jarra.

Cappuccino Trufa de frambuesa

Ingredientes:

1/3 espresso

1/3 leche caliente

1/3 leche espumada

1/2 oz de sirope de chocolate

1/2 oz de sirope de frambuesa

Chocolate en polvo

Instrucciones:

Vierta la leche descremada fría y el sirope de chocolate en una jarra.

Espume la leche hasta lograr la consistencia deseada con el Espumante de leche Mr. Coffee.

En otra taza, mezcle suavemente el sirope de frambuesa, el espresso y la leche caliente.

Vierta la mezcla caliente del espresso directamente en la jarra.

Rocielo con chocolate en polvo.

Cómo obtener el servicio de la garantía

NO DEVUELVAN EL PRODUCTO AL LUGAR DONDE LO COMPRÓ

Si tiene preguntas con respecto a este producto llame al 1-800-672-6333 o visite nuestro sitio Web en www.mrcoffee.com

©2003 Sunbeam Products, Inc. Todos los derechos reservados. Mr. Coffee® es una marca registrada de Sunbeam Products, Inc. Distribuido por Sunbeam Products, Inc., Boca Raton, Florida 33431

...haciendo que el momento sea algo especial

Personalice la taza de café perfecta



Todo lo que usted necesita para crear su experiencia cafetera

Obtenga información acerca de los otros accesorios de Mr. Coffee® para que su café se mantenga fresco, caliente y especial. Visite nuestro sitio Web en www.mrcoffee.com

Garantía Limitada de 1 Año

Sunbeam Products Inc. ("Sunbeam") garantiza que, por un período de un año a partir de la fecha de compra, este producto estará libre de defectos en el material y en la mano de obra. Sunbeam a su criterio, reparará o reemplazará este producto o cualquiera de los componentes del mismo que estén defectuosos durante el período de garantía. El reemplazo será hecho con un producto o componente nuevo o reconstruido. Si el producto ya no se encuentra disponible, se reemplazará con un producto similar de igual o mayor valor. Esta es su garantía exclusiva.

Esta garantía es válida para el comprador original a partir de la fecha inicial de compra y no es transferible. Conserve el recibo original de compra. La prueba de compra es requerida para obtener la garantía. Los vendedores, centros de servicio de Sunbeam o tiendas donde se vendan productos Sunbeam, no tienen el derecho de alterar, modificar o cambiar de ninguna otra forma los términos o condiciones de esta garantía.

Esta garantía no cubre el desgaste por el uso normal de las partes o daños que resulten de cualquiera de lo siguiente: negligencia o uso incorrecto del producto, uso bajo un voltaje o corrientes inadecuados, uso contrario a las instrucciones de operación, desensamblaje, reparaciones o alteraciones hechas por una persona que no pertenezca a Sunbeam o a un centro de servicio autorizado. Mas aún, la garantía no cubre factores imprevisibles tales como incendios, inundaciones, huracanes y tornados.

Sunbeam no será responsable de ningún daño incidental o consecuente causado por el incumplimiento de cualquier garantía expresa o implícita. Excepto al alcance prohibido por la ley que aplique, cualquier garantía implícita de comercialización o ajustes para un propósito en particular, está limitada en duración al periodo de la garantía que arriba se indica. En algunos estados, provincias o jurisdicciones, no se permite la exclusión o limitación de daños incidentales o consecuentes o limitaciones en la duración de una garantía implícita, así que las limitaciones o exclusiones que se indican anteriormente pueden no ser aplicables a usted. Esta garantía le da a usted derechos legales específicos y usted puede también tener otros derechos que varían de estado a estado y de provincia a provincia.

Cómo Obtener el Servicio de la Garantía

Lleve el producto a un centro de Servicio Autorizado Sunbeam. Usted puede obtener una lista de los centros de servicio e instrucciones acerca de la reparación o reemplazo del producto llamando al 800 672-6333 o visite nuestra pagina web en www.mrcoffee.com

NO ENVÍE ESTE PRODUCTO AL LUGAR DONDE FUE ADQUIRIDO



Milk Frother

MR. COFFEE®

MR. COFFEE®

DO NOT RETURN THIS PRODUCT TO THE PLACE OF PURCHASE.

If you have questions regarding this product please call 1-800-672-6333 or visit our web site at www.mrcoffee.com

©2003 Sunbeam Products, Inc. All rights reserved. MR. COFFEE® is a registered trademark of Sunbeam Products, Inc. Distributed by Sunbeam Products, Inc., Boca Raton, Florida 33431

Printed in China

P.N. 111649

BEFORE USE:

Before using your Mr. Coffee® Milk Frother for the first time, wash the wand with a warm, soapy cloth. Do not immerse the upper body of unit in water or liquid.

BATTERY INSTALLATION:

Milk frother requires (2) AA alkaline batteries. Batteries are not included. When installing or replacing the batteries, make sure to use fresh, new batteries for maximum effectiveness. Do not immerse batteries or upper body of unit in water or liquid.

Press tab to remove battery cover.

Install batteries as indicated inside battery compartment.

Replace battery cover, making sure that it snaps close.

CARE & CLEANING:

To keep your milk frother looking new and operating properly, you should clean it after each use. Do not place milk frother in the dishwasher.

After each use, place the wand in warm soapy water. Simply press button and run for a few seconds in the warm, soapy water. Afterward, wipe the upper body with a warm, soapy cloth. Make sure to dry unit thoroughly.



BASIC USAGE INSTRUCTIONS:

1 Pour amount of milk that you wish to froth into a Mr. Coffee Frothing Pitcher or a small cup. Do not fill pitcher or cup more than half full, as milk volume will increase, as it becomes froth. For best results, cold skim milk is recommended.

2 Place wand in milk. Make sure disc at the end of the wand is fully immersed.

3 Press button slightly to activate. Slowly move the unit up and down for consistent and thorough frothing. Keep the disc at the end of the wand immersed until frothing is complete to avoid spatter. When frothing is complete, release button and remove unit from frothed milk.

(**Note:** To pulse milk frother, press button slightly. The unit will turn off when the button is released. If the button is pressed fully, the unit will remain on until the button is pressed again to turn the unit off.)

Optional: To warm frothed milk, microwave on high for 10 to 15 seconds (in microwave safe mug only.) (Keep an eye on the microwave as froth will expand)

IMPORTANT:

Read all instructions carefully.

Keep out of reach of children.

Do not place upper body of unit in water or any liquid.

When operating unit, keep wand in milk until frothing is complete to avoid spatter.

Avoid contact with moving parts. Keep hands, hair, clothing and other utensils away from wand during operation to reduce risk of injury to persons and/or damage to the unit.

This unit is for household use only.

RECIPES:

Cappuccino

Ingredients:

1/3 espresso

1/3 steamed milk

1/3 frothed milk

Instructions:

Pour cold skim milk into mug.

Froth milk to desired consistency with Mr. Coffee Milk Frother.

Pour steamed milk and espresso directly into mug.

Top with nutmeg, cinnamon, powdered chocolate or vanilla to taste.

Note: To warm frothed milk, microwave on high for 10 to 15 seconds (in microwave safe mug only) or drizzle hot coffee in a zig-zag pattern through frothed milk in mug before filling mug. Sweeteners can be added to milk before frothing or to coffee in a separate cup prior to pouring into mug with frothed milk.

Mochaccino

Ingredients:

1/3 espresso

1/3 steamed milk

1/3 frothed milk

1/2 oz. Chocolate Syrup

Chocolate Powder

Instructions:

Pour cold skim milk into mug.

Froth milk to desired consistency with Mr. Coffee Milk Frother.

In a separate cup, gently mix chocolate syrup, espresso and steamed milk.

Pour hot espresso mixture directly into mug.

Sprinkle with chocolate powder.

Caramel Nut Latte

Ingredients:

1/3 espresso

2/3 frothed milk

1/2 oz. Caramel Syrup

1/4 oz. Hazel Nut Syrup

Ground Nutmeg

Instructions:

Pour cold skim milk and hazel nut syrup into mug.

Froth milk and syrup mixture to desired consistency with the Mr. Coffee Milk Frother.

In a separate cup, gently mix caramel syrup and espresso.

Pour hot espresso mixture directly into mug.

Sprinkle with ground nutmeg.

Almond Mocha Latte

Ingredients:

1/3 espresso

2/3 frothed milk

1/2 oz. Almond Syrup

1/4 oz. Chocolate Syrup

Instructions:

Pour cold skim milk and almond nut syrup into mug.

Froth milk and syrup mixture to desired consistency with the Mr. Coffee Milk Frother.

In a separate cup, gently mix chocolate syrup and espresso.

Pour hot espresso mixture directly into mug.

Raspberry Truffle Cappuccino

Ingredients:

1/3 espresso

1/3 steamed milk

1/3 frothed milk

1/2 oz. Chocolate Syrup

1/2 oz. Raspberry Syrup

Chocolate Powder

Instructions:

Pour cold skim milk and chocolate syrup into mug.

Froth milk to desired consistency with Mr. Coffee Milk Frother.

In a separate cup, gently mix raspberry syrup, espresso and steamed milk.

Pour hot espresso mixture directly into mug.

Sprinkle with chocolate powder.

...making the moment special

Personalize the perfect cup of coffee



Everything you need to create your coffee experience

Look for other Mr. Coffee® accessories to keep your coffee fresh, hot and special. Visit our website at www.mrcoffee.com

One-Year Limited Warranty

Sunbeam Products, Inc. ("Sunbeam") warrants that for a period of one year from the date of purchase, this product will be free from defects in material and workmanship. Sunbeam, at its option, will repair or replace this product or any component of the product found to be defective during the warranty period. Replacement will be made with a new or remanufactured product or component. If the product is no longer available, replacement may be made with a similar product of equal or greater value. This is your exclusive warranty.

This warranty is valid for the original retail purchaser from the date of initial retail purchase and is not transferable. Keep the original sales receipt. Proof of purchase is required to obtain warranty performance. Sunbeam dealers, service centers, or retail stores selling Sunbeam products do not have the right to alter modify or in any way change the terms or conditions of this warranty.

This warranty does not cover normal wear of parts or damage resulting from any of the following: negligent use or misuse of the product, use on improper voltage or current, use contrary to the operating instructions, disassembly, repair or alteration by anyone other than Sunbeam or an authorized service center. Further, the warranty does not cover acts of God, such as fire, flood, hurricanes and tornadoes.

Sunbeam shall not be liable for any incidental or consequential damages caused by the breach of any express or implied warranty. Except to the extent prohibited by applicable law, any implied warranty of merchantability or fitness for a particular purpose is limited in duration to the duration of the above warranty. Some states, provinces or jurisdictions do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages or limitation on how long an implied warranty lasts, so the above limitations or exclusion may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights that vary from state to state or province to province.

How to Obtain Warranty Service

Take the product to an authorized Sunbeam service center. You may obtain a list of service centers and other repair/replacement instructions by calling 800 672-6333 or visit our web site at www.mrcoffee.com.